



隆冬的西宁东大门，一束思想的光芒正遍洒这里的每一寸土地。

看！从机关到社区、从社区到乡镇、从企业到校园，一次次激荡心灵的学习研讨，一场场醍醐灌顶的生动宣讲，一幕幕狠抓落实的创业景象……城东区迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

党的二十大以来，城东区严格按照党中央决策部署和省委、市委、区委工作要求，坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务，精心组织、周密部署，不断打造宣讲平台、创新宣讲模式、延伸宣讲触角，广泛开展学习宣传贯彻党的二十大精神活动，推动党的二十大精神在城东区各级党组织学深学实、落精落细。

城东区宣讲党的二十大精神多面“开花”

■ 本报记者 施翔

县级领导带头宣讲

把稳党的二十大精神宣讲“方向舵”

城东区委紧紧围绕习近平总书记“五个牢牢把握”重大实践要求，坚决扛起推动全区各级党组织和广大党员干部学习宣传贯彻党的二十大精神的政治责任，制定印发《关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家青海篇章和聚力建设现代美丽幸福大西宁作出东区贡献的实施意见》，形成从上到下、网上网下学习宣传贯彻的整体构架。

坚持把党的二十大精神列入区委理论中心组学习、党委（党组）理论学习中心组扩大会议等学习内容，充分发挥领导干部“关键少数”作用。区委主要领导带头宣讲党的二十大精神，县级领导为联点镇（办）、村（社区）开展宣讲活动，示范带动全区广大党员干部争当学习宣传贯彻党的二十大精神的排头兵。

全区各级党组织及时跟进，充分发挥各级各类媒体和新时代文明实践中心（所、站、点）作用，依托理论学习中心组会议、“三会一课”和主题党日活动等载体，广泛开展学习辅导、宣传宣讲、交流座谈等各具特色、务实有效的学习活动40余场次，受众2300余人次。



科级干部认真参训

当好党的二十大精神宣讲“排头兵”

为进一步推进全区干部深入学习贯彻党的二十大精神，2022年12月21日，城东区以“线上+线下”形式举办了科级领导干部学习贯彻党的二十大精神培训班，30名参训学员代表在区委党校参加开班仪式，其他科级领导干部在线上同步学习。学员们通过培训课程教材中更加通俗易懂的语言、更加简洁清晰的提炼、更加丰富详实的案例，更好地牢记精神内容、领悟精神内涵、释放精神内力。

大家纷纷表示，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把智慧和力量凝聚到党的二十大精神确定的目标任务上来，把学习宣传贯彻党的二十大精神与学习贯彻习近平总书记对青海工作重大要求结合起来，与贯彻落实省市区委全会精神结合起来，与明年乃至今后几年重点工作结合起来，与当前正在做的事情结合起来，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，进一步深化对习近平总书记重要讲话精神的学习理解，进一步深化对党的二十大精神的学习理解，时刻秉持奋发有为的精神状态和“时时放心不下”的责任意识，勤于学习、立足岗位、苦练本领、创先争优，以实实在在的学习成果推动各方面工作取得更好的成绩，做到学有所得、学有所思、学有所悟，把学习成果分享给身边的干部和群众，使专题培训达到“一传十、十传百”的绵延效应，确保学出实效、悟出心得、干出成就，不断谱写现代美丽幸福大西宁建设新征程上的东区华章。



基层党组织新颖灵活

夯实党的二十大精神宣讲“奠基石”

城东区各基层党组织多措并举，以新时代文明实践站（所）为平台，先后开展党的二十大精神“微宣讲”20余次，通过丰富多彩的形式精准施策将党的二十大精神“飞”进千家万户、传递至老百姓的心坎上。

【“五学模式”强党性】韵家口镇各级党组织科学安排，周密组织，以“五学模式”为载体，通过书记示范领学、班子成员研讨学、支部开展同步学、党员深入跟进学、广大群众分享学的方式，打造出“家庭微课堂”等创新模式。

【品牌汇聚大力量】大众街街道共

和路社区依托“红色微芯站”，将党的二十大精神宣讲传递到商圈，为商圈企业、商户传递自助办税、政策讲解、融资对接、就业咨询、法律普及等党的“好声音”。

【微论坛交流谋发展】大众街街道友谊村以抓好“三农”各项工作为主线，召开加强农村精神文明建设、法治教育，推进移风易俗，引导村民依法办事，遵守村规民约，把农村基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒的专题论坛，注重党建引领，盘活现有资源优势，破除发展障碍，群策群力

共谋发展，让村民感受到党的二十大精神带来的新变化。

【宣讲植入进商圈】大众街街道梨园社区党委打造“夏都红骑手—东峰驿站”，暖冬同“芯”圈，开展党的二十大精神宣讲活动。同时，“夏都红骑手—东峰驿站”还为外卖骑手等新业态从业人员提供休憩、就业岗位、充电等服务。

【红色宣讲在基层】大众街街道康西社区组织辖区党员干部参观“二二一红立方微综合体”红色教育基地，共同学习党的二十大精神。



党代表真情微宣讲

助力党的二十大精神宣讲“新引擎”

党的二十大代表，城东区人民法院党组书记、院长陈志秀主持召开区人民法院党组理论学习中心组学习会，传达党的二十大精神，并生动讲述了参会体会。

在全市妇联系统学习贯彻党的二十大精神视频宣讲学习会上，陈志秀应邀回“娘家”宣讲党的二十大精神。通俗易

懂、简短精炼的语言，振奋人心、极具感染力的话语，陈志秀通过视频与妇联系统干部职工分享了参加党的二十大精神最激动、最深刻、最震撼的感受，情意切，感人至深。她以《新思想引领新时代 新目标开启新征程》为题，从全面把握党的二十大精神、准确领会报告精

神内涵、如何学习好宣传好贯彻好党的二十大精神、作好当前疫情防控工作四个方面详细解读了党的二十大精神，让与会人员受益匪浅。大家纷纷表示，听了宣讲报告深受启发和鼓舞，共鸣、切实把思想和行动统一到具体实践中，更好地推动各项工作落到实处。